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» «['1lpyem NUCbMEHHOro aeneHns Ha ABy3Ha4yHoe
yucno. PewieHne 3agayd .»

. 4 knacc

 YuunTternb Ha4danbHbIX KraccoB bekaeBa 3ynbgusa CanmaHOBHa
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* [lpyuaymaHo Kem-To NpocTo N Myapo
 [1pn BCTpeye 3gopoBaThbea: gobpoe yTpo!
» [1o6poe yTpo — COMHLY 1 NTULaM.

[Hobpoe yTpo — ynbld4YmBbIM ninLam!

A kaxkgbi CTAHOBUTCA 40OpbIM,

. [OBEPYMBbBIM.

[lycTb gobpoe yTpo anutcs Ao Bedepal




3 anpens.
KnaccHasi paborta.

[lepeBog eanHUL, 3MEPEHNS

4 M? = ... aMm? 6300 cm? = ... am?
8 M*= ... cMm? 5cCyT. = ... Y4

8 100 gm? = ... M? 360 MUH = ... Y
2430 MUH = ... MUH 964 = ... cyT.
3MUH26C=...C

PeweHune npumeposNe 238
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_ LleHa KonnyecTtBo CTonmocTb

OauHak

K OpauHak
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52 wr.

38 Wr.

? Ha k bonbLe

?

2 352 sanam.
(52 38) 38—3a KOCT}OMI:I







Ne 241
1 paroH— 60 T. )
e 3

3a 1 perc — e
e 6 BaroHoB no 60 T.
» Penco — 7
* 1) 60 : 3 =20 (7).
« 2)60:20 =3 (p.).
*«3)3:-6=18 (p.).

« OTBeT: 18 pencoB Hago cagenaTtb Ha
camocBane.
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« — YTO HOBOIo Mbl CEro4HA y3Hanu Ha ypoke?

« — Kakme 3HaHuga BaMm NoHagobmunock Ha 3ToMm
ypoke?

« — OnpegenuTe, KaKOM MOMEHT Ha YpoKe AOns
Bac Obls1 caMbIiM yaauHbIM?

« — [ne ncnbitTanun TpyaHoOCTnN?

« — Kakve 3agaHusa BamM HeobOXxogmMmo elLlle pas
BbIMNOMHUTL?
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[lomaliHee 3apaHue i

: C1p. 62, Ne 243, 244
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